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88% of survey respondents said
their knowledge about human
trafficking increased.
63% of survey respondents said
they were better prepared to
identify human trafficking. 
75% of survey respondents said
they know what next steps to
take in order to combat human
trafficking.
100% of survey respondents said
they would recommend
attending a briefing like this to
others in their field.

THANKS TO OUR CO-HOST:

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report to all cohosts within 4
months of the event.

WERE EQUIPPED WITH THE
RESOURCES NEEDED TO PROTECT
YOUTH FROM TRAFFICKING AND
EXPLOITATION.

“Wonderful
presentation. It was

very informative.
Thank you!”

Lenney Lowe,
US Attorney’s Office for D.C.


